(EF ) (=)
B0 FE S

Nk %

25T #l 5 H iR i



(ZFHE2)
=) R AR S T

XU, 4%

25 R FHRA



BB B ARBREHELE o oovreveeeremremeessese e e 1
BE TR GBS overeeee ettt 13
B BEEESSBBIRI oo 23
g A15h= ol N 5 SOOI 38
BT SERRAD vttt e 47
HEFSEE  BETOHMI cvooveeveeesvseessnsesssss st sttt et 58
BB BAPTTER oo 76

ﬁﬁi %ﬁﬁ#;’@ ................................................................................................... 82



F—8 R RRSES

1. 3R T 5 B M A RE S

1
(1 y_1+x

. SR BARERO, BI1+25#0, 2 -1, FTLAEXHERN (-, -1)U(-1,

2
2) y=—2
)y 1 +4°

. DR AREER O, B 1 +4° HHIE, FIULEXEN (-, +x),
(3) y=

2

x° -1
e %ﬁpﬁ;jaﬁx. PR 2 -1>0, BiBx< -1, x>1
FREESEY (-2, ~1DU(, +x)

1
4) y=
(4) ¥ m
W By =B, MR 2 40, B xs 22

o

FUEXEBH (-, -2)U(-2,2)U(2, +=)
=

. ERNRMAEE 2" +20+3=(x+1)* +2 18I, FIUEXRE (-=, +)o
(6) y= /5 —4x+3

% ERERTRET T AMAER, B «* -4x+3=0, @B x<1, x=3
FRUEXER (-, 1JU[3, +o)

(1) y=€ +Jx

. BRx=20REEEX, FFUELER [0, +o)

(8) y=—t—+ Jx42

1-4
1 -2*#0 x5 1
. ]
. m{x—Z?O -I,ﬁ]{xa -2

Fﬁu%)‘(jﬁyg [_2’ _I)U(_19 I)U(lv +W)

1 . x
(9) y_lg(l ) +arcsm—2-—
lg(1 -x) #0

) 0 1 —-x#1
w. @ F mm{xd
z-1 ‘ <1 —1<x<3

+® ),



\ 2\ (BHEE) TEMEFR

FRUE R [ -1, 0)U(Oo, 1)
(10) y=

1 -tan x

1 —tan x50 x#kar +%
" iﬁﬁ{ I T

SN x#kw+—g—
Fﬁuilﬁ,ﬁr{x |tk + I, xothr + kez}

2. g H TSR A M E

-1 0 1
(1) f(x>={1 N
R EXHER (0, 1)U, +o)
% +1 -1<x<2
2 yz{x’-s 2 <x<d
. EEHR: (-1, 2)u(2, 4] v A
1
o1 x<0 !
() ¢(x) = x O<x<l1 /
2 1<x<2 - i
. EXHHR (-», 0)U(0, 2] .
. EH T ERER, HiEHENEXE 0/1 2 3 x
-1
2’ -1 O<zx<l
f(x):{x+3 1<x<3
. REEREMEL-1, 8K [0, 3) H1-1

4. RT3 R EE

) 8 10 12221 g 50, 72, 100, sty B )
o £2) =0, f(-2) = -4, f0) =2, fta) =222 piapyy Loxb-2]

(2) BAI: o(1) =2 +1, R: o(F) F [o(2)]*

B o(f) =t +1, lo(t) P =(2+1) =2 +2F +1

(3) BH: fx) =« -3x+7, R: fx+Ax) FIf(x+Ax) -f(x)

M flx+Ax) =(x+Ax)> -3(x+Ax) +7 =4 —3x+7+(2x-3)Ax + (Ax)?
fAx+Ax) —f(x) =(2x -3)Ax + (Ax)?



£—% &H HBRb#%g / 3 /

0 0=sx<1

s %) =3 x=1 R f0).f(5)s 1) AA(G)

1 1<x<2
#: f0)=0  f(5)=0
Sy
)=
2 -1<x <0

6 Folx)={2 0<x <1 K: 0(3). ©(2). ©(0). ¢(0.5) Fle( -0.5)
x-1 1<sx<3

=5 S

1

2
7. THEEBHF, f(x) Melx) BERTE—EH? Hita?

f#: o(3) =2, ¢(2) =1, ¢(0) =2, ¢(0.5) =2, ¢(-0.5) =

NIN

(1) flx) ==, (=) =1

fif: B! FREEARR, i# x#0, MEEELEHAR
(2) flx) =ln4*, @(x) =2Inx
B B/ B EAR, fEEXRHIR, TEHEx2>0

(3) f(x) =x, @(x) =Va"
. B! BRMBEEMNRE, f(z) =%, ¢(x) ={

x, x>0
-z, x<0

8. Wit I RBMAFRME

Ex

(1) flx) =

x

. S -x) =|j—;"= oy, s ==L

(2) A(x) =cos(sin x)

f#. B f( -x) =cos[sin( —x) ] =cos( —sin x) =cos(sin x) =f(x)
A f(x) =cos(sin x) A{H A%

(3) y=In(x+ /¥ +1)

: -x) =In[ - —x)2 +1 =ln-x2;1_i=1n x % 1_]
. Bf(-x)=In[ -x+ (-x)"+1] ey (x+ V2" +1)

= —In(x+ /%* +1) = —f(x)
Wy =In(x+ 5" +1) HFEH



\_4 \ (H&F) THREFH

(4) y=f(x) +f( -x)
. & F(x) =f(x) +f( -%)
F(-2) =f( -2) +f(x) =F(x), W5 F(x) =f(x) +f( -z) RHERHK

1 x=20
5 =
(5) v {—1 x <0

-1 =0
W f(~) ={1 :j0= f(x), BTHIfx) WA R

9. WL T 5 R HRY A

(1) y= |2]| -=
0 x=0
#: §y={ (-2, 0) WERx <z, Mfx) ~f5) = ~2(% -5, <0
-2x x<0
BB f(%) <f(%), BBf(x) 7E (-, 0) FRMEM, 7 (0, +) WEKEENO
By= 2| -27 (0, +) ERERR
(2) y=1-1nx

i y=1-la EIORA (0, +w), fElx, <x,, Blﬂf(xz)-f(x,)=l~lnx,-(1-lnx,)=1nz—;

m?€f<Lln%<0,ﬁﬂ%)<ﬂM)

1L B R A

(3) flx) =2""

M f(x) =2 BN (-w, +w), Bz <x
(xz) 22 P . X (xz) o
j;(xn Ton- =2 , BT %, -, >0, Fﬁu;(x]) >2" =1

B (%) >f(x,), BRECRIERH,

(4) flx) =ax+b

B f(x) =ax+bBXHA (-o, +o), £Bx <x,
W f(x,) =f(x,) = (ax, +b) - (ax, +b) =a(x, -x,)
LHa>08, 8f(x,) >f(x), FLIREREERKE
Ha<08t, #8f(x) <f(x), BrLIRERM R

10. IEH T RYPEHLR FPEE? FRHBEEHAEH,
(1) y=sin’x

. y=sinx=] °°82”%J-"m&§k mgn =2 - p

(2) y=sin%

#%: NERPIREL.

(3) y=1 +cos%x



F—% &% BmE%H [ S /

. REMER, BEY T=2;”=4

2
(4) y=xsinx
. REFIHHER.
11. R 5 RE AR FH &
(1) y=—5(x% -2)
% *EEE@_I%M- ~ ,4552&&3*— 2 (x#1)

(2) y=1+In(x+2), (x> -2)

. BBEETHx=""' -2, BREHKy=¢"-2, (xeR)

(3) y= \3/x2+1, (xeR)

. Y00, x= vy -1, BEERy= V7 -1, (x=1)
Wax<0Bf, x= - vy -1, BEEHy= - V2 -1, (x=1)

12. HRTHAHNS(x) Sglx), RESEHflg(x)]
(1) f(x) =Vx, g(x) =+

#: flg(x)] = Va(x) =7

(2) f(x) =e", g(x) =Inx
. fle(x)] = _el.., x

(3) flx) =¢*, g(x) =

f( )
B flg(x)] =e5™) =els =ov = et
2 <0
(4) fx) = {0" :0 g(x) =2 -1
2g(x) xSO_ 2(2* -1), x<0
fe: fla(x )]’{ x>0_{0, x>0

B. §R—pERANBEREN LEMERE, BiKH 16k, RBMER S RTEH
BHREx m&ﬂo

e WERRR «, WEEER T, FHAKN 75, EHEH5(16-2-7F)
FERER S, =x'~;—(16—x—w%)
$FER S, :L,,(g)

FrABEER S=S, +S, == (16x x —%—xz)



\ 6 \ (ZHEF) THHETH

4. REBPEITERMAENT: HATEFELS0F 4z

EREEAERTE, WA EBRREBETE0.15 %; Ui
SR 50 FRM, BEBHRETE0.25 THR, KRN |
ERERMTERy (F) 5TEER: (FR) 2EANE

HXFE, FEHXREXZHER, 10
P 0.15% 0<x<50 i R
: y‘{o. 15 x50 +0. 25(x - 50) x>50 0 50 x
(F%)

AEERMREWE1 -2

®1-2

15. ErmErRAx i, BEEAZHRL T (b>0), BEF—MRETREBRE

Wia T (a>0), MEBMAE C REHBMMARTH x KEH,

M. BAA C=ax+b EI’—iQEIZZKC:M%

16. F/ &R~ 1000 i, GREEMN A 280 T, HERAE 800 MANE, KR
MHE; Bid 800 MBS RANHE, RBHELMAEHERNERXRARFER

ERRRHRE,
. REERN (M), BHERKARG) T, M.
R(ay = [220% 0 < x<800
x “{280x800+0.9x280x(x-800) 800 < x <1000

17. BMly=v1+u®, u=sinv, v=lnx, §yR5hx R,

Wi y= ST (ns)
18. # RS ERAHBHERNERMNE AT

(1) y=(e) BBBRR y =" RIEFFER u=c" AT,
(2) y=e" REEREL y = RBEER v =2" HETRK.
(3) y="Rly=e, u=2" KA,

(4) y=(Ina")’ Bl y=v’, u=lnv, v=2" HEMMR.

(5) y=3l"(”2)7%EEy=3", u=lnv, v=o6 BEETR.

(6) y=Intan2x Bt y=lnu, u=tanv, v=2x EEWHK,

(7) y=InVeR y= Viyu=lnv, v =VxB AT

(8) y=ve Rty = Juu=e, v =HETIRo

(9) y:al“mﬁﬂay=a", u=lw, v=4, t=¢ +1 EAT o
(10) y:amy%day=a", u=31), v=x" +1 AWK,

(11) y=In[In(1 +4*)] BB y=Inu, u=lno, v=1+2" EETK.
(12) y=1+sin’x B y=1+u, u=v", v=sin x EETR.



$—% =% amsss [ 7 /

19. KR TFEX AR R

2
. X +2x+5
e

ST 1) = - = GRS « =0 RARIRTR BRI

=% =4 (AT EE x =1 A BT SRASARME)

(2) lim

(3) lim i
W T A Rlm(x+5) =7%0; 4+Flim(x -4) =0

x2—4_

x+5

. 2x -3
4) 1
4) xl—l'rllxz—Sx+4

Fﬁ[)jlinzl 0

> —4x+3

s mTAHBlin (" -5044) =0; 5 Flim(20-3) = - 120, Fildlim™=2E3 20

i % -1
(5) »er'lxz -4x +3

W AT SRAAERAM: lin EDEE) o g
. x4+l
il-r}]]x-fa

6) lim(47-5° )

x+1 241

2
__2__1

@ R = lim — 2 mx*1=3 L (x4 D) (x-2)

ot (2 41) (-2 +1) i (24 1) (2 —x+1)

= lim zx—2 = -1
—=-1x" —x 4]

. 2 _5x+6
7Y ljm 2X—=2%+0
(7) lim  2e+20

i 2 =2)(x~3) . ox-3 1
. Eit‘}le(x—2)(x—10) —lllex—lo— 8

(8) lim (2tn)’ =
n—0 n

3 2 2, 3 3
. +3x°n + +n - .
. E =1lim?” An+dun +n -x =1lim (3a® +3zn +n?) =347
n—0 n x—®

(9) lim “5 R - 0 (Mammbt, HF . HRAIERESTRIRLL)
. 3xt -247 -1
(10) hm-‘-T

r—®

=0 (¥ xooo i, FERETHFRERMESO0)

(11) lim 2x4;5x o (3 x—obf, MERKETHFREBBRES <)

svw " = 3x +1



\ 8 \ (Zhi¥) THAREFH

(12) h_rg___vl':cx"l
B BT, MBRESFHABRLETF (Va+1+1)

lim 1+x-1 =lim 1 =_1_
0y (Jx+l+1) =0 Jr+rl+1 2

(13) hm 3 - _1
e WHT. AERARSFHABLET (V-2+/T+1)
3-x-1-x% «/_2_,

”" (x-1)(x+1)( V3 -2+ «/1+x) 4
(14) 1im——1’—2”2+2‘

x—0 x +q _q
. BT, HRRARLSTF. HENEELET
i E =) (Vo g’ +q) g
(g =) (V2 +p +p) P
(15) }ilz(«/(x+a)(x+b -2)
ife . éﬁéz‘%ﬂ@?ﬁﬂﬂ:lﬁ?

% +ax+bx+ab-2> .. (a+b)x+ab +b
mljl =lim ==
= x+a)(x+b +x 7 J(x+a)(x+b) +x 2
(1424 n
(16) nlgg( n+2 B 2)
f#. 5F1J}?ﬁ1+2+3+---+n=@
n(n+1) . n*+n-n*-2n .. -n 1
| L -
*“%(z( +2) 2) I 2y Cimsat 2
. 1 1
(17) lim| 1. 2+2-3+ +n(n+l)]
1 1
#: g]y\jn(n 1) 1 n
. 1 1 1 . 1
mu}‘lﬁ[(l ) (2 3) (n n+1)]‘,,1i'2(1'n+1
sin 4%
(18) 1 wn 3%
4sm4x
m: hm 4x “—'i
;—.o3sm3x 3
3x
(19) lim1=p2
= sin“x

FIFIEST MU | - cos « BMFL, sinx HHF#



$-% &bk, Hmbksg [ 9

2

x_
.2 1
I — ==
Milim ==
1H R, T X RE AR
.2 L
. l-cosx .. 2 sin 2 1.. 1 1
lim — —11m =—Ilim =
o s ~ 4 sin® Z-cos® = 20 cos® = 2
2 2 2
2
sin —
%\’ 2
(3
2 sin* = 2 =
Hlim L= - fim —— 2 < lim L 2 =;—
* SN x * s x 2—0 2 sin x)
(%%
(20) llmtan 2%
=—0 sin Sx
. RIS /IMUHE tan 2% F T 2%, sin 52 ST Sx
ﬁ!ﬂllms— %
R A S A
lim 120 2% _ .msin2x 1 _y sm2x,m 1 2
=40 Sin 5% 50 cos 2xsin 5% =0 sin 5%~ cos 5% 5
(21) lim2"si
x . x
sin — sin ——
ﬁ B = lim - x =% lim ==
2" 2"
2
sin’x — sin’a
(22) lm "
@, Eah = h (sin x + sin @) (sin x —sin @)
x—-a
25in 23 Coos £2% . 200 EE%in =0
= lim 2 2 2 2
_z—m x—a
=lim sin(x+z)si:(x—a) =limsin(x +a)limsmix a) =sin 2a

(23) lim(1+-%y
x—+m x

x
Tk

. BER = llm(l+i) ] =

x—res

(24) }ci_rg(l —x)¥
-3

. Eiﬁ=1§g{[l +( —x)]f‘:} e



\ 10\ (#H&) TABEFM

x

f—

!

(25) llm( x4

e \ X —

)

. B =lim (1+L) ] .(1+x%1)=ez

2 - 1

2x+3
(26) lim(5537)

,_.

x+1

x—r00

2 2 . 2 2
=1 1 = - 1i
7. B 1m( + +l) hm(1+2x+1) hm(l+2x+1

(27) limln (1 +cos)w"
=5

. B = lnhm(1+cosx)m =lne=1

o

2

(28) hm{x[h(x+1)—hx]}

i . Ef—hmln(l +—) =In lim(l +1~)x=lne=l
x

x—+o0 z—r0

1

(29) lim%=

2—0 X

S -1=y, Bx=In (1 +y)H 20 B y—0
1 1

11 =1lim ==
J‘Jﬂl(ny) P ln(14y)r Ine

(30) lim (22 -3)"(3x +2)®
o (5x+1)®

30

2

. (2‘%j '(3+%ﬁ 2%3%

. Jﬁﬁ=}l’£ 1.9 = 5%
(5+%)

X

20. ZEHEMER, BRLE. GHRRITR TIESKRER

-1 x<0

(l)f(x)—{ e R limfw)
. WE1-3
lim f(x) = lim (x+1) =1
limf(x) = lim (x~1) = -1
[ﬂ%]li’orqf(x) #xliorqf(x)
B LM Rlimf (x) AFFTE

2 x<<0
(2)f(x):{x+1 Sy Relimo)
. MR -4
lim f(x) =1

)

=

Ry

il /




¥ &M HREE4Y /1 /

{{orr{f(x) =0 Y A
B A lim f(x) # lim f{ x)
2+ -

B LA R limf (<) FAEFE o1 —0

il 8 x<0 —/I
x-1 -1 0
(3) flz) = x O0=sx<1
1 1<x<2
. WE-5 E1-5
limf(x) 5 Timf(x)
lmlf(x) =0 hm_f(x) =1
Bl lim f(x) # lim f(x) , Fﬁuffﬁﬁﬁlggf(x) AFFTE
=0 + =0~ %
Eﬂf(x) =1= li{n_f(x)» %uﬁmiﬂlf(x) =1,

[
[

sin x
x

21. & f(x) =<k x=0  R: kRAEREHf(x) EREXEHNE

xsinl+1 x>0
x

x <0

&7 Aftar

. lim Sinx:l, lim(xsin-;lc-+l)=l

-0~ X %0 + i
HESERE R f(x) 76 % <0 WIESE, 7E x>0 W4
Xlimf(x) =1 =£(0) =k B EHE IHPI ESE

22. K5 R B 1B BT AR

_ 1
(1) f(x) _(x—2)2

. fEx=2 HhEREX, MK
(2) flx) =521

x -3x+2

M FEx=1, =2 LTEX, HEH
(3) f(x) _singx

ff: TEx=04bFE S, HHE
1
(4) f(x)=m
B fEx=-1, x= -2 FTEX, HEH
xz—x
(5) f(x) ={x‘1 ’
0, x=1

x7%1



\ 12\ (BHEFE) TEBEFH
. 1imﬂx"_—‘1ll=1=1imx—§x"—_‘1—ll

x—s] +

2] ~

falim =D 12000 =0, i

3x-1, =21

(6) f(x) ={sin§x—-1) v<l

z-1

. lim (3x-1) =2+ lim Si"f‘—"_zllﬂ

a—] 4+ E ol

B f(x) Ex= | AMRIRATEE, BRI
2. BEFE ' -x* -1=0% (1, 2) RELHF—IEIR

WM. R f(x) =2 -4* -1

f(2) E (-o, +o) NEZE, BAE (1, 2] b#Eg, H
f(1)=-1<0, f(2)=11>0

mEEEEAM, & (1, 2) ARPHFE—KE B (=0
B a' -2 -1=0% (1, 2) AELH-PER

24. EMAMG y =x -3 +Tx -0 E (1, 2) AEXWELE-ATA
WEB: BFy=x'-3"+T2-10% (-», +x) NELE, BRE (1, 2] L&
y(1)=-5<0, y(2)=8>0

HEEEEATHA, 7 (1, 2) AELHFE—MRE, Hy (£)=0
B (1, 2) A5 XWMELH IS



F_E [JUSHD

L ERAIEERIED), CHBES SHEltMXRR S=37 +2r+1, MM e=

2Bl r=2 + M ZEIBEEE, HitE Ar=1, A4=05 Ar=0.01 BYEERE, Hit
Ht=2 NBIRRE,
. BB S=32+2t+1
FRLIS(2) =3 x22 +2x2+1=17
S(2+A8) =3x(2+A)? +2x(2+At) +1
=12 +12At +3(Ae)* +4 +2Ar + 1
=17 + 14A¢ +3(Ar)?
AS=8(2 +At) - 5(2) =14At +3 (A:)?

FRVMEEE 5 =% =14 +3A

WAr=18f, (1) =17
W At=08/f, 9(0) =14
M At =0.01 if, ©(0.01) =14.03
Fy TR AE v =S'(1) = lim &5

BRI 0(2) =8'(2) =i ML = lim(14 +3A1) =14

2. ABYEXNRTIRMHIE

(1) y=2" +3x-1
B AR Ay =[(x+Ax)* +3(x+Ax) —1] - («* +3x-1)
=x" +2xAx + (A1) +3x+3Ax -1 —2% =3x +1
=Ax(2x + Ax +3)
\ I_ M _éx_ —_
il y -}:LnoAx_(zx+Ax+3)_zx+3

(2) y=ax+b (a, b HEE)
. A Ay=[a(x+Ax) +b] - (ax +b) =aAx

— lim A _ i 282
BTl y' = hmAx_hm =a

(3) y=vx+1

e 'ﬂ’f’JAy- ST B F1 - /a1

BRIy -hm = lim W_/,T
-0 Ax

Ax—0




\ 14\ (ZFaE) TEMETH

= lim (x+Ax+1) —(x+1)
Az—‘()Ax(vx+Ax++«/x+ )
= lim 1 1
WY S An T+ Jael 2 JaAl

3. RTIEMAEEERMNISFE

(1> f(x) =%, iEx:l, x= —2&]:

. o1 1 x-(x+Ax)  ~Ax
% [ﬁijf_x+Ax x  x(x+Ax)  x(x+Ax)
Af_ L ___L
BLAf (2) —llm ™ Ax M—.ox(x+Ax) 2

FRAM) = -1, f1(-2)= —T

In x =1
@ o ={"]  Ees1s
. B lim f<x> f(l) Iim lr;xlo_hmxll, o

= limlnx;—]-—l=ln lim[l+(x—1)]=+‘
-1t

a—l +
=lne=1

f(x) —f(l) .mx 1—0=1

”‘“ - x-1

B LA lim f<x) f(1>_1 Ax) -f1) _

zl * =1 - x-1

T%f(l)—l
4. #f(x) % x=0 K4FF, Af(0) =0, Klim f(x)

. WA Ax) FEx=0 54 %, HA0) =0
Fredlimf ) < i ) =FO) _
-0 X 10 x -0

2 +1 x<1

s twEss(x) ={] T U7 Er=1 0RETS

. EHRS (1)_hm122_,£(,1_ Yim 3x—11—2:lim3(x—11)=3

sl PR ral+ X —

£1(1) = lim f(x) f(l) lim % +11—2 (x+D)(x=1) _,

aal- X - ,H] x -1

FJfUhmf(") f(1>;.&l f(x) f(l)

x—l =

T %yg,lﬁ%mm B f(x) 75 v =1 AORAS



